

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму третього рівня вищої освіти підготовки докторів філософії в галузі знань 22 "Охорона здоров'я" за спеціальністю 226 "Фармація, промислова фармація", розроблену науково-педагогічними працівниками Запорізького державного медичного університету

Я випускник 2013 року Запорізького національного університету за спеціальністю «Хімія», закінчила магістратуру за та здобула кваліфікацію хіміка, наукового співробітника, викладача університетів та вищих навчальних закладів. Після закінчення ЗНУ переді мною стала нелегка задача – обрати ЗВО для подальшого навчання в аспірантурі. Розглядалася велика кількість програм ЗВО як Запоріжжя, так й інших міст України. Але я остаточно вирішила зупинитися на Запорізькому державному медичному університеті, тому що основною метою даної програми є забезпечення академічної освіти з фундаментальних, хімічних, технологічних, фармацевтичних та соціальних дисциплін та підготовки випускників до професійної діяльності у галузі фармації, а саме: науково-дослідницької, викладацької, інформаційно-просвітницької.

Найголовніше для мене, що об'єктами професійної діяльності фахівців є сфера наукових досліджень у галузі фармації, що включає синтез біологічно активних речовин, фармацевтичну розробку лікарських засобів, доклінічні дослідження лікарських засобів, стандартизацію і контроль якості та безпеки лікарських засобів, токсикологічний аналіз та забезпечення населення лікарськими засобами.

Всі отримані під час навчання знання допомогли мені без труднощів виконати, написати та захистити дисертаційну роботу на здобуття доктора філософії з галузі знань 22 "Охорона здоров'я" за спеціальністю 226 "Фармація, промислова фармація" та продовжити науково-педагогічну діяльність.

Діяльність доктора філософії включає організаційні, наукові, викладацькі функції, складання звітів та доповідання результатів досліджень на наукових конференціях та семінарах, публікацію результатів досліджень в наукових виданнях, в тому числі, що індексуються наукометричними базами Scopus та Web of Science, організацію та здійснення педагогічної діяльності, постійне підвищення професійного рівня.

Освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти підготовки докторів філософії галузі знань 22 "Охорона здоров'я" спеціальності 226 "Фармація, промислова фармація" дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку здобувачів третього рівня вищої освіти, вона має всі необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників вищих закладів освіти, постійно оновлюється і набуває розвитку.

Доктор філософії,
асистент кафедри фізкології та фізичної хімії
ЗДМУ



Фролова Ю. С.

Підтверджую
нач. відділу кадрів Запорізького
державного медичного університету
20__ р. Підпис

В. Б. Воздутьченко